

Протокол № 10
засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру
ГСЦ МВС в Чернівецькій області (філія ГСЦ МВС)

31.08.2021

м. Чернівці

Голова – Сушинський Сергій

Секретар – Борлодян Ігор

Присутні: Марцинюк Дмитро, Романюк Артур, Грегуцак Олександр, Світлана Микитюк.

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на атестацію спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності кваліфікованим вимогам за напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв (Доповідач: Борлодян Ігор).

1.1 СЛУХАЛИ:

Інформацію Ігора Борлодяна щодо подання документів на атестацію гр. Комарницького В.Ю. для здійснення з навчання керування транспортними засобами категорії «В, С».

ВИСТУПИВ:

Романюк Артур із пропозицією відмовити в атестації гр. Комарницького В.Ю. – спеціаліста Хотинського коледжу Подільського ДАТУ з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: навчання керуванню транспортними засобами категорії «В, С», за результатами не складених іспитів.

Результати голосування: «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Відмовити в атестації гр. Комарницького В.Ю. – спеціаліста Хотинського коледжу Подільського ДАТУ з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: навчання керуванню транспортними засобами категорії «В, С».

1.2 СЛУХАЛИ:

Інформацію Ігора Борлодяна щодо подання документів на атестацію гр. Масну М.М. для здійснення підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів.

ВИСТУПИВ:

Романюк Артур із пропозицією атестувати гр. Масну М.М. – спеціаліста навчального закладу Хотинського коледжу Подільського ДАТУ з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв за напрямом: правила дорожнього руху, основи безпеки руху, будова та експлуатація транспортних засобів, за результатами складених іспитів.

Результати голосування: «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.